2015年10月27日 星期二 编辑 胡正球 江锐 | 组版 王贤梅 | 校对 陈文彪

中印边界部队对峙旧视频曝光

外交部:中方愿与印方继续维护两国边境地区和平稳定

印度新德里电视台24日在播放一则有关中印陆军反恐联合训练的新闻时,插入了一段看上去与此事没有太大关系的视频。该视频时长约1分钟,内容是2012-2013年期间中印边界部队对峙的场景。

"这不是你们的地盘,这是我们的地盘。你们在这里进行侦察。巡逻需要这么多人吗?10个人巡逻足够了,为什么来这么多人?"视频一开始,一名印度陆军军官对一名中国军官大喊大叫,另一名

印军官在一旁附和。中国军官用英语回答,"这里的边界线很清楚",并不时用对讲机和其他士兵进行联络。视频显示,中印双方都不愿后退。为防止发生意外状况,中方士兵手牵手拉起保护性的警戒线,把中国军官挡在后面,防止印军士兵往前靠。印度士兵也有同样举动。

10月26日外交部发言人华春莹说,我看到了 有关报道。我们当时已及时阐明了中方立场。近几 年来,中印双方在处理边境事务方面建立和完善了通畅有效的合作机制,包括本月初在北京举行的中印边境事务磋商和协调工作机制会议以及边防会晤机制。这些机制增进了双方互信,保持了边境地区和平安宁,也表明只要双方有意愿,就有能力和智慧解决问题,保持边境地区局势总体和平稳定。中方愿与印方一道,继续维护好两国边境地区的和平稳定,促进两国关系健康稳定发展。 综合《环球时报》

社会

万象

研究

最新闻

为制伏持刀男子 湖南一民警献出生命



昨天上午,湖南湘潭民警刘立忠 (男、47岁、二级警督警衔)、协警王玮 接警处置纠纷,控制嫌犯过程中刘立 忠被尖刀多处捅伤,王玮右臂受伤,增 援民警将嫌犯击伤制伏。目前,持刀 男子身份初步查明,但刘立忠抢救无 效牺牲。据警方通报,刘某持刀去商 场找麻烦,找麻烦的原因是前几天在 该商场购买电视机,没有开具发票。 此外,经公安机关侦查,刘某还潜入邻 居黄某家,将黄某杀死。

小面额ATM机现身苏州可取5元、10元纸币

江苏银行苏州分行近日投放了第一台小面额ATM机,可取5元、10元、20元、50元纸币。据悉,这是国内首台提供该服务的ATM机。从投运情况看,50元、20元较受欢迎。李明

印度议员提议医院 用牛尿来消毒和清洁

近日,印度孟买一议员给政府 提议称,牛尿杀菌消毒功效古已有 之,不仅效果好且价格低廉,希望孟 买各大医院用牛尿进行消毒清洁。 提案一出,引发争议。从事医疗人员 反驳表示无科学依据,称提案反映出 了议员无知。

浅度睡眠 能促进记忆和学习

人的睡眠是有节律的,深浅交 替进行。日本研究人员最新发现, 如果没有浅度的快速眼动睡眠期, 在深度的非快速眼动睡眠期出现的 能促进学习记忆能力的脑电波会减 弱。快速眼动睡眠以眼球的快速运 动为特征,梦境会出现在这个阶段; 非快速眼动睡眠是深度的睡眠状 态,有利于促进生长和恢复体力,通 常被认为是决定人睡眠质量好坏的 关键。日本筑波大学研究人员在美 国《科学》杂志上报告说,他们通过研 究实验鼠脑内与睡眠和觉醒有关的 脑干部位,确定了在切换两种睡眠模 式时发挥开关作用的神经细胞。研 究小组认为,浅睡眠对于脑的学习和 记忆功能发挥了重要作用。蓝建中

最"资深"酒友 平均日饮白酒一斤半 喝出"马颈"



年连呼吸都困难起来。他最终被确 诊患上马德龙病这一罕见病,全球 报告病例 400 多例,当中九成以上 与酗酒有关。经过三次手术,宏叔 解除了困扰十几年的巨型"马颈",不 日即可出院。 何雪华

有了新朋友,勿忘老朋友

在体彩大家庭中,排列三、排列五是老成员了,马上就到11周岁了。它是体彩重要的基础玩法之一。10多年来,许多彩民对它情有独钟,一直追随其后,也乐在其中,这些彩民也是大多数网点的常客。体彩之所以健康、快速发展,可以说,这一重要基础玩法功不可没、这一玩法的彩民群体功不可没。

我省彩民曾经一人独中排列五5050 万元的大奖,时至今日全国无人刷新。排列三、排列五玩法,在我省也曾经创造辉煌:排列三天天都有彩民中奖;排列五每周都有人中奖!

为了满足广大彩民的需求,体彩也不断推出了多种玩法。"丰富多彩"让各个人群畅游体彩世界,娱乐其中。彩票销量攀升,网点收入递增。但大家也清楚地看到排列三、排列五这一老玩法的销量在有些网点却没有上升。难道是新彩民不喜欢吗?不,是一些网点对这一玩法的重视程

度下降了。一些经常在网点见面的老彩 民、老朋友常对笔者说:"现在我们这些 '老排列'在网点不太受欢迎了,有些销售 员嫌我们选号时间长,影响其他彩民打 票。"确实,有些网点销售员在高频销售高 峰期,忙于打票,对这些老朋友有所冷落。

有一首歌中唱到,"有了新朋友,勿忘老朋友!"笔者想用这句歌词送给销售员们,并以此时刻提醒自己:再忙、再累,都要以热情笑脸面对这些"老排列"、老朋友。正在赶时间打票也别忘了说句:您稍等,马上就好!当高频开奖的空儿,可以提醒他们:您选好了吗?现在不忙了,可以给您打票了。再忙、再累,也不要忘记向新彩民推荐一下这位老朋友——排列三、排列五。或许,有些彩民在投注高频、竞彩、大乐透不顺手的时候,换个"频道"而收获惊喜呢。

最近,我省阜阳彩民也收获排列五500万大奖。 **洪高旺**

买即开剩票 喜中4000元

星报讯(陈红丹) 在体彩各玩法中,即开型彩票以趣味性强、玩法多样、即刮即兑的特点深受彩民欢迎,很多彩民因为即开票而幸运撞中大奖,宿州彩民王先生就是其中一位。近日,王先生通过购买即开剩票,幸运刮中4000元奖金。

据了解,彩民王先生是位即开老彩民,闲来无事时经常到家附近的体彩店买上几张即开票。在选票方面,王先生有个与众不同的习惯,就是喜欢刮别人剩下的即开票,他称之为"福根"。

中奖当天,王先生像往常一样 来到体彩店,看到桌面的玻璃箱里 还剩下几张3元面值的"红樱桃", 便刮了起来。没想到,这些剩票给 王先生带来了"福气",其中一张为 他中得4000元奖金。





滁州彩民包揽整本票获"十倍幸运"5000元

星报讯(张伟) 自从顶呱刮"十倍幸运"上市以来,一直深受彩民喜爱,各种中奖喜讯接连不断。就在近日,位于滁州市西小苑21115体彩站点,又传来彩民刮中"十倍幸运"5000元的喜讯。

据悉,王先生是体彩的老彩民了,很早之前便有买体彩顶呱刮的习惯了,非常享受刮开覆盖膜的感觉。尤其人到中年,只要有时间,他总要到家附近的体彩站点刮上几张10元、20元的彩票,不仅消磨了时光,也为体彩公益事业做了点贡献。

而此次中奖的21115站点,正是 王先生经常光顾的体彩站点。说起 这件事,该站点的销售员张滁很是 自豪,他表示:"老王是我的老彩民 了,我看他前几天才中了1000元, 运气不错,就推荐他买了'十倍幸 运'这个经典票。他那天从我这儿 买了一整本,前面一直是小奖不断, 眼看老王就快刮完了,我还以为他 就要与大奖擦身而过了,谁想到 5000元居然藏在第53张!"

超级大乐透

特别提示

当前奖池:16.768 亿元(目前中国彩市第一)

第 15125 期, 开奖号码: 02、03、15、17、28+08、10 全国中出一等奖 0注, 其中追加 0注。大奖出自

大乐透开奖日期:周一、周三、周六